
Tehetséggondozás 2.osztály ( matematika) 

 

1. Két tégla = 6 kg meg egy fél tégla. Három tégla hány kg? 

 A) 6 kg B) 3 kg C) 4 kg D) 8 kg E) 12 kg  

 

 

2. A parkolóban 5 járműnek összesen 14 kereke van. Mennyi lehet az autó és 

mennyi a motorkerékpár? 

 A) 2 autó és 3 motor B) 3 autó és 2 motor C) 4 autó és 1 motor D) 1 autó és 4 

motor E) 0 autó és 7 motor  

 

 

19. Melyik számok illenek a kérdőjelek helyére?  

11, 22, 33, ?, 55, 66, 77, 88, 99 

 30, 25, ?, 15, 10, 5, 0  

?, 4, 8, 16, 32, 64 

 

 A )44, 20, 2 

 B) 44, 10, 0 

 C) 44, 12, 0 

 D) 44, 20, 0 

 E) 11, 12, 2 


